

英国货车惨案凸显欧洲非法移民问题

英国埃塞克斯郡近日发生的货车惨案震惊世界。藏身货车中的39人不幸死亡令人痛心,此次惨案暴露出来的欧洲非法移民、人口贩卖以及边境管控等问题成为人们关注的热点。

货车惨案调查进展如何

英国警方23日在英格兰东南部埃塞克斯郡一工业园区内的一辆集装箱货车里发现39具遗体。

根据英国埃塞克斯郡警方28日发表的最新声明,货车惨案涉事司机莫里斯·鲁宾逊已于当天出庭受审。他是通过视频接受英格兰地方法院庭审的。针对他的下次庭审将于11月25日在位于伦敦的中央刑事法庭举行。

莫里斯·鲁宾逊现年25岁,来自英国北爱尔兰。在23日案发当天即被警方拘押。他被告控39项过失杀人罪以及共谋贩运人口、协助非法移民偷渡和洗钱等罪行。

埃塞克斯郡警方称,在涉案货车中发现的39具遗体已全部转移至医院进行检查。警方正

通过比对牙齿、指纹和DNA等方式确认死者身份。警方目前已收集整理出死者衣物、手机等总计超过500件物品。但核实死者身份的过程依然需要很长时间。

埃塞克斯郡警方早些时候曾强调,39名死者的国籍和身份仍未有最终定论,因此呼吁媒体不要无端猜测,以免妨碍警方调查。

欧洲为何频发非法移民案件

英国舆论普遍认为,造成这一惨案的主要原因很可能同跨国人口走私犯罪有关。有迹象表明,警方正以有组织偷渡或人口贩卖作为方向对此案进行调查。

就在英国警方调查本案的同时,法国加来港执法人员27日在一辆准备前往英国的冷藏货车中发现8名来自阿富汗的非法移民,其中包括4名儿童。他们藏身于车厢底部夹层中。为掩人耳目,货车里还装了冷冻鸡肉。

英国、德国等西欧国家工资收入高、社会福

利好,长期以来一直是非法移民的目的地。自2010年西亚北非局势动荡以来,大批非法移民涌入欧洲,更是导致欧洲出现难民危机。

据国际移民组织发表的报告,自2014年1月以来,近1.9万人因试图非法登陆欧洲而死亡或失踪。

欧洲刑警组织的报告指出,大部分非法移民通过陆路或者地中海进入欧洲国家,想要前往德国、瑞典和英国的非法移民会选择从克罗地亚或保加利亚进入欧盟,然后再经由次级偷渡网络分散到欧洲大陆各地。

就英国而言,英国当局几年前加强对多佛和英吉利海峡隧道的管控后,一些贩卖人口或组织偷渡的犯罪团伙绕道其他安检措施相对宽松的港口入境英国,偷渡手段也不断翻新。

欧洲打击偷渡有何举措

2015年前后,欧洲国家难民危机集中爆发,欧洲国家采取各项措施加强应对。

英国与法国曾在2015年签署协议,两国加强合作打击通过英吉利海峡隧道偷渡的非法移民。根据协议,两国通过设立共同指挥和监控中心、增派警力、加固和新设护栏以及打击组织非法移民的犯罪团伙等措施来遏制偷渡行为。

为阻挡非法移民涌入,匈牙利政府2015年6月决定在匈牙利和塞尔维亚的边境地区修建一道长175公里的围墙。随着围墙的修建和边境管控措施的加强,非法入境移民人数锐减。2017年4月,匈牙利在两国交界地区建成第二道围墙。

2019年9月,德国警方出动数百名警察在不来梅、里特胡德和纽伦堡三地同时对国际人蛇集团实施专项打击行动。

整体来说,经过2015年至2016年的欧洲难民危机,最近几年进入欧洲国家的非法移民人数在下降。但是,解决非法移民和偷渡问题不能只靠封堵和打击。要看到,战乱冲突、贫穷落后是导致人们背井离乡、流离失所的最重要原因,在这些背井离乡者的国家实现和平、推动发展才是解决欧洲非法移民问题的根本出路。

美企热追进博会昭示了什么

第二届中国国际进口博览会即将拉开帷幕。据商务部最新数据,共有192家美国企业参展,参展面积达4.75万平方米,位列各参展国首位。尽管面临中美经贸摩擦逆风,美企参展热情却更加高涨,可见中美经济深度融合,合作大势不可逆转。

美企参展面积最大,折射中美合作多元且规模巨大,合作意愿强烈。

参加第二届进博会的美企,从波音到微软,从霍尼韦尔到宝洁,从高通到玛氏,涉及行业从装备制造到科技创新,从汽车出行到日化用品,再到衣食住行,反映出中美商业合作层次多元且广泛,覆盖国计民生的各个领域。

建交40年来,中美双边货物贸易额增长了252倍,已经互为最大贸易伙伴国和重要投资来源地。2009年至2018年间,仅美国对华出口就支撑了超过110万个美国就业岗位。2017年美资企业在华年销售收入7000亿美元,利润超过500亿美元;97%的受访美国企业表示在中国市场盈利。中美产业链、供应链和价值链深度连接,已经形成“你中有我、我中有你”的格局。

美企参展面积最大,还表明尽管面临不确定性,美企依然对中国市场前景充满信心。

参加本届进博会的众多美企是连续第二年参展,且参展面积有所扩大,如霍尼韦尔参展面积是去年3倍,戴乐新增加100平方米,也有不少企业首次参展,促使参展美企数量和面积双跃升。这都是美企对中国市场强烈信心的直观表达。

目前,“中国制造”正迈向“中国智造”,“中国市场”不断扩大,产业升级的需求、消费升级的诉求、巨大的消费增长空间,都让中国成为各国企业拓展商机的活力大市场。代表900家在华美企的中国美国商会主席夏尊恩就说,对许多外国企

业来说,能参与中国发展“有重要意义”,因为“中国市场巨大,充满机遇”。

同时,中国正成为全球科技创新、数字化转型和工业物联网开发的重要市场之一,“工业互联网”和“软硬件结合”为包括美企在内的跨国公司提供巨大机遇。连续两次参展的高通中国区董事长孟樾盛赞中国市场前景,说“高通与中国产业链的合作是全球化合作的典范,是中美科技领域合作的典范”。

美企参展面积最大,更凸显中美经济深度融合,合作大势不可逆转。

经过多年深耕中国市场,众多美国跨国公司对华合作不断深化。无论是通用电气通过一系列工业设备和数字化解决方案,助力中国清洁能源战略、科技医疗、互联网+等领域发展,还是戴乐秉持“在中国,为中国”理念携手中国合作伙伴开拓5G、自动驾驶和绿色可持续发展,都表明美企早已深度融合入中国发展脉络,共享互利共赢成果的现实。

与此同时,中国不断扩大开放,持续改善营商环境,主动向包括美企在内的跨国企业开放市场,为中美合作增添新动力。而中美作为世界上两个最大的经济体,其合作的溢出效应明显,对世界经济繁荣稳定发展意义重大。

事实一再证明,中美经济高度融合互补,中美经贸关系的本质是互利共赢,加强合作既是基于市场行为的必然选择,也是维护全球经济稳定增长的客观要求,更符合中美各界广泛期待。

在合作的大局大势下,新一轮中美经贸高级别磋商在一系列领域取得实质性进展,并同意共同朝最终达成协议的方向努力。这无疑是中美两国企业和人民之福,也给世界带来好消息。

壮丽70年·奋斗新时代——新中国峥嵘岁月 科教兴国战略

1995年5月,中共中央、国务院颁布《关于加速科学技术进步的决定》,首次正式提出实施科教兴国战略,引起了国人广泛关注。

科教兴国战略的理论基础来源于邓小平关于“科学技术是第一生产力”的思想。1977年,邓小平提出:“我们要实现现代化,关键是科学技术要能上去”“靠空讲不能实现现代化,必须有知识,有人才”。1988年,他进一步指出,“科学技术是第一生产力”,明确把科教发展作为发展经济、建设现代化强国的先导,摆在我国发展战略的首位。

1995年5月6日,中共中央、国务院颁布了《关于加速科学技术进步的决定》,首次提出在全国实施科教兴国的战略。同月,为全面部署落实

这一决定,中共中央、国务院在北京召开全国科学技术大会。江泽民在会上发表讲话指出:“科教兴国,是指全面落实科学技术是第一生产力的思想,坚持教育为本,把科技和教育摆在经济社会发展的重要位置,增强国家的科技实力及向现实生产力转化的能力,提高全民族的科技文化素质,把经济建设转到依靠科技进步和提高劳动者素质的轨道上来,加速实现国家繁荣强盛。”

1996年3月,八届全国人大四次会议正式批准的《国民经济和社会发展“九五”计划和2010年远景目标纲要》,将科教兴国作为一条重要的指导方针和发展战略上升为国家意志。1997年中共十五大进一步明确了将科教兴国战略作为我国经济发展的战略之一。

以色列外交部罢工 无限期关闭全球使领馆

以色列外交部30日通过其官方推特账户发布声明说,由于与以色列财政部就津贴问题发生纠纷,以色列外交部从当天开始无限期关闭所有驻外使领馆。

声明说,由于财政部违反今年7月和外交部达成的共识,单方面改变实施了长达几十年的有关协定,外交部不得不关闭其驻外机构。罢工期间,使领馆不再提供领事等服务。

据悉,此次罢工源于以色列外交部与财政部关于外交人员和驻外武官津贴的纠纷。以财政部打算推行一项新的报销

制度,而按照这一制度,外交官和武官必须退还部分已报销的津贴费用。

以外交部在声明中说,针对财政部的这一决定,除了罢工之外别无选择。“我们希望这场危机能尽快得到解决”。

据以色列媒体报道,以色列外交官长期抱怨工资低、工作条件差。为了谋求提高工资、补偿配偶随任的损失等,以色列外交部每隔几年就举行大罢工。2014年,以色列曾首次关闭外交部总部以及全球使馆领馆,导致一系列对以色列的访问和以总理的出访被迫取消。

俄说库尔德武装撤离叙土边境

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古29日说,叙利亚境内库尔德武装已经在规定的150小时期限内撤离叙利亚和土耳其边境地区。

土耳其官员说,土耳其与俄罗斯“不久”将在叙土边境开始联合巡逻。

绍伊古说,按照俄土上周约定,库尔德武装“人民保护部队”当地时间10月29日下午3时截止时间以前完成从叙利亚东北部边境地区的撤离,叙利亚和俄罗斯的军队随后进入相应区域。

在叙利亚的俄罗斯军队发布声明,说总计3.4万库尔德武装人员携武器装备后撤离至距离叙土边界30公里以外区域。

俄罗斯和土耳其22日达成谅解备忘录,俄罗斯和叙利亚将协助“人民保护部队”撤离;土方继续控制“和平之泉”军事行动所占地区,俄军和叙军将控制其他边境地带。

俄罗斯军方声明,叙利亚边防人员已在靠近土耳其的边境地区设立84个边防哨所。

土耳其认定“人民保护部队”关联土耳其境内反政府组织库尔德工人党,视这

支武装为恐怖组织,9日针对这一组织越境采取军事行动,17日与美国就暂时停火达成一致。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安29日说,俄罗斯方面已经告知土耳其,“人民保护部队”已完全撤离。

但土方支持的叙利亚反对派武装一名发言人说,库尔德武装没有完全撤离,预期会发生新一轮冲突。

土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢当天在瑞士日内瓦说,如果“人民保护部队”还有人没有撤离,土方将“毫不犹豫”地恢复军事打击。

按照俄土备忘录,下一步,土耳其与俄罗斯将在叙土边境叙利亚一侧、土方军事行动区东西两端纵深10公里范围内联合巡逻。

埃尔多安说,土方与俄方正在磋商联合巡逻事宜。

土耳其国防部长胡卢西·阿卡尔29日晚间说空中侦察和扫雷行动已经开始,俄土“不久”将开始联合巡逻,但没有提及具体时间。

为了民族复兴·英雄烈士谱

叶挺独立团中,他是有名的“不惜命排长”;陈毅称他领导的部队“党指到哪里,就是哪里的钢铁部队”;新四军3师一位老同志在诗中称赞他“姓字犹叫敌胆寒”——他是中国人民解放军高级将领彭明治。

彭明治,1905年出生,湖南常宁人。1924年,他进入黄埔军校教导团教导大队学习,1925年加入中国共产党,参加了讨伐陈炯明的两次东征。1926年夏在国民革命军第4军叶挺独立团任排长,参加北伐战争。1927年参加南昌起义,任第25师代理连长。

1930年,他参加中国工农红军,曾任连长、教导队队长、副团长、团长、师参谋长等职,参加了中央苏区历次反“围剿”和长征。1936年6月入中国人民抗日红军大学学习。

全国抗战爆发后,彭明治先后任八路军第115师343旅685团参谋长、团长,参

彭明治:不惜命 敌胆寒

加平型关等战斗。1938年冬,根据中共中央“巩固华北,发展华中”的战略决策,奉命率部2700余人南下华中支援新四军,并扩编为苏鲁豫支队,任司令员,领导开辟苏鲁边抗日根据地。后任教导第1旅旅长、八路军第5纵队第1支队司令员。1941年皖南事变后,任新四军第3师7旅旅长。7旅作为军部的机动部队,转战苏北、淮北、淮南等地,作战1500余次,击毙日伪军5000余人。解放战争时期,他历任东北民主联军第3师7旅旅长,第四野战军13兵团副司令员兼参谋长等职,先后参加四保临江、平津、衡宝、广西等战役。

中华人民共和国成立后,彭明治先后出任驻波兰大使、河北省军区司令员、人民解放军武装力量监察部副部长等职,1955年被授予中将军衔。1993年5月10日,彭明治在北京病逝。

本版稿件均据新华社

辽沈晚报高薪招募众包快递员

为满足业务发展需要,辽沈晚报大范围招募众包快递员:

1. 招募要求:18到55周岁,男女不限,自备交通工具。
2. 工作地点:沈阳全市范围,就近安排。
3. 福利待遇:
 - (1)全职兼职均可,按单取酬,多劳多得,综合收入多者可达10000元。

(2)配送费高于市场价,提供通讯补助,提供培训,上手快。

(3)意外伤害保险等各类保险保障。

(4)货量稳定,收入稳定,业务种类多。

(5)双十一、年货节等各类大促有额外奖励。

4. 报名电话:22536599、22536569、22536511、22536565、13314013721。

5. 简历投递邮箱:905376358@qq.com